

副县长面对镜头爆粗口摔门

称爱怎么地怎么地,视频在网上引发热议

“我就不跟你回答了,乐意怎么地就怎么地!我能和你犟那事吗?我没权力和你说话!”近日,一段2010年11月份在吉林电视台播出的视频在各大网站引起热议。在《软环境明察暗访小分队在行动——没有兑现的承诺》这段节目中,吉林省软环境办暗访人员带着企业负责人去吉林省扶余县调查该公司和当地的土地纠纷,县委书记对暗访人员称“我在三楼接见你”,副县长则在协调会上面对镜头“发飙、爆粗口、摔门”。

星报综合



县委书记称“我在三楼接见你”(视频截图)

县委书记：“我在三楼接见你”

吉林电视台的这档节目称,吉林省软环境办接到吉林德卡集团负责人的投诉电话,说是扶余县政府不讲诚信,欺骗投资商,目前企业无法生存,濒临破产。随后,省软环境办派出了明查暗访小分队到扶余县调查此事。

在吉林德卡集团了解完情况后,吉林省软环境办暗访人员来到扶余县了解情

况。在扶余县政府秘书科一位喝得醉醺醺的副主任的带领下,龚(音)姓副县长说“不了解情况”,随后暗访人员电话联系县委书记徐杰。当暗访人员问到“德卡公司这么多年,县政府没有给办理土地手续是何原因”时,县委书记说:“这个嘛你得问我们政府”,暗访人员又问“你是什么意思”,他说自己没啥意见,随后就向暗访人员说起“土

地法”,并教育暗访人员要学习“土地法”。在暗访人员再三询问下,徐杰对暗访人员说:“你到我办公室,我在三楼接见你!”

随后,在满身酒气的县委办公室主任带领下,暗访人员见到县委书记徐杰。徐杰称德卡这件事是上届县委领导干的,与他没有关系。而面对暗访人员的问题,徐杰则表示:“你要这么直接问我,我就没有退路。”

协调会:副县长爆粗口、摔门

为了全面了解此事,在吉林省软环境办暗访人员的要求下,扶余县政府召开了协调会。针对县政府为什么不执行当初应按约定兑现此事的会议纪要精神,为何4年多过去了仍迟迟不予履行解决,负责此事的副县长高勇先是称会议纪要被弄丢了,后又称是因为时间问题。“这个(吉

林省国土资源局批示的)文件是有时间限制的,不是永久性的,你10年以后还能拿这玩意儿来办事吗?”

当德卡集团董事长姜永库说到“这明显就是在欺骗投资商,明摆着是想把这事给推黄了”后,高勇和姜永库争论起来。随后高副县长顿时勃然大怒道:

“我就不跟你们说了,爱怎么地就怎么地!我能和你犟那事吗?我没权力和你说话!”

节目视频中,暗访人员多次要求起身的高副县长“坐着,不要走”,但是高副县长起身摔门扬长而去,留下坐在会议室里惊魂未定的参会人员。

网友:这个县的官员真是强悍!

“县委书记不管事,副县长火气大,办公室主任是酒鬼,这个县的官员真是强悍!”“太无语了,面对镜头和暗访官员还如此牛气。”“这样的官员要好好教育一下”……在各大论坛上,网友纷纷跟帖予以谴责。

有网友认为,松原市扶余县的“软环

境”状况之恶劣由此可见一斑!“地方经济要想可持续发展首先就要改善软环境,如何改善呢?政府首先就要做到‘诚信是金,千金不易’。人无信不立,何况是政府呢?”

据记者了解,这段视频是去年11月份在吉林电视台法制频道播出的,随后也在

吉林卫视上播出。而就在这几天,这段视频突然成为网络上的热点,该帖在3月30日一天的回复量就超过10页。

据悉,在2010年,吉林省共立案查处涉及软环境案件185件,给予党政纪处分176人。

瘦肉精喂养生猪 养殖户获刑一年

星报综合消息 记者昨日从湖南娄底市双峰县人民法院获悉,近日法院以涉嫌生产销售有毒有害食品,依法判处养殖户贺某有期徒刑一年,并处罚金5000元。

2009年4月10日,双峰县饲料办的工作人员在养殖户贺某经营的养猪场生猪尿中检出含有盐酸克伦特罗(瘦肉精)。办案人员调查得知,养殖户贺某经营养猪场多年,并从2008年开始在饲料中添加国家明令禁止使用的盐酸克伦特罗喂养生猪。2009年2月广州因“瘦肉精”导致70人中毒,贺某在得知吃喂了“瘦肉精”的猪肉对人体有害的情况下,仍在饲料中添加“瘦肉精”喂养生猪。

养殖户贺某因违反国家《兽药管理条例》规定,在动物饲料中添加禁止使用的激素类药物盐酸克伦特罗,其行为构成生产、销售有毒、有害食品罪,应当追究刑事责任。法院依照相关法规,判处贺某有期徒刑一年,并处罚金5000元。

局长否认打商人 称系遭对方诬告

星报综合消息 昨天下午,海南省澄迈县公安局回应了“公安局局长涉嫌殴打64岁商人”一事,称根据调查,王局长没有打人,只是发生言语冲突,所谓打人是“诬告”。

昨天,媒体刊发“澄迈县一名公安局局长涉嫌殴打64岁商人遭调查”的报道称,64岁的海南一房地产开发公司工程承包商吕业照,控告当地公安局一位姓王的副局长对其进行了殴打,起因是吕业照说了一句“局长素质这么低”。报道受到了网友广泛关注。昨天下午,当地公安局就此事与记者联络,并公开了当地公安局督察调查的结果:吕业照控告王副局长殴打其一事,属于诬告。据公安局的督察介绍,他们是走访了当时的目击者之后做出了此结论。报道中的当事人老城公安分局王副局长也与记者见面,亲口表示没有打人,只是有言语冲突。就公安局的调查结果,记者采访了当事人吕业照,吕业照表示,调查结果不符合事实。

男子离婚后发现儿子并非亲生 状告前妻请求变更抚养关系,并索赔11万

据《京华时报》报道 北京张先生与妻子离婚后得到孩子的抚养权,不料经过亲子鉴定,却发现儿子并非亲生,因此起诉到法院要求变更抚养权。他的前妻刘女士得知后也表示疑惑,同时要求申请做亲子鉴定。昨天记者获悉,北京房山法院已受理此案。

张先生起诉称,2008年9月19日,他与刘女士经过法院判决离婚,儿子归自

己抚养。离婚时儿子只有两岁。今年1月21日,张先生带儿子去做了亲子鉴定,鉴定结果让他大吃一惊,抚养了近5年的儿子竟不是自己亲生的。张先生感受到了巨大打击,于是起诉到法院请求变更抚养关系,要求前妻刘女士赔偿他损失9万元,同时还要求给付精神损失费2万元。

“儿子应该就是张某的。”被告刘女士

并不认可前夫张先生提交的医学鉴定结论,要求重新进行鉴定,并通过法院委托的鉴定机关对张先生和儿子进行亲子鉴定,鉴定结果仍为不存在亲子关系。这个结果让刘女士怀疑孩子可能在出生的时候被医院的工作人员抱错了。于是刘女士也提出,对自己和儿子之间进行亲子鉴定。

目前,此案正在进一步审理中,但在鉴定期限内,刘女士尚未到法医处进行鉴定。

安粮城市广场 | 期开盘劲销

2011年3月26日,安粮城市广场I期炫彩生活盛大启幕,火爆场面令人叹为观止,本次安粮城市广场一期推出2#、9#楼的尊品房源均为超高层板式住宅,户型跨度66-139㎡,共计7种户型。开盘当日一经推出,当天销售率逾80%,缔造合肥楼市传奇,独领楼市风骚!

在当今楼市成交不佳的背景下,该项目一枝独秀,逆市飘红,笔者带着诸多疑问采访相关负责人员,为大家解密其传奇背后的神功秘诀。

安粮城市广场,80万㎡世界级城市综合体,雄踞蜀山区、政务区、经开区、包河区四区黄金交汇点,尊处望江路豪宅

板块珍稀之地。其中40万㎡的国际购物中心,与五星级酒店、甲级写字楼、主题商业街和高档住宅有机结合,云集世界一线品牌的奢华商街、名品百货、国际精品超市、时尚运动卖场、豪华影院、奢尚KTV、尊尚休闲中心、名流健身基地、汇聚亚洲顶级商务餐厅等丰富业态的国际购物中心,赋予居者以工作、游憩、休闲、娱乐的权利,体验国际激情的缤纷生活“大世界”。

项目26栋超高层建筑,顶天立地屹

立在四区黄金交汇点,城市地理轴心,这块风水宝地上的,传承Art Deco纯正贵族皇家气质,宛如合肥璀璨星空中26颗闪亮的明星,与周边扎堆的医疗、教育、交通、政府机关、银行等齐备配套遥相呼应,令人仰望,给人指引。建成后将成为合肥这座腾飞中的城市当之无愧的建筑珍品,成就了合肥建筑史上的恢弘钜作!

据悉,安粮城市广场项目是安徽省第一家引进都市旅游休闲经营方式的世界级城市综合体;第一家运用低碳环保概念

设计的世界级城市综合体;第一家引入国际商业经营管理团队【盈石机构】的世界级城市综合体;第一家采用三角形弧线动感立面的超200米豪华地标性建筑;第一家开创社区型终生教育体系世界级城市综合体……诸多第一,不仅是实力的体现,更意味着注入合肥商业一种全新的力量,一种与众不同的精彩。

项目开业后,将成为安徽省乃至中国对话世界的建筑典范,辐射皖江城市带及周边上千万人口的旅游观光购物首选目的地;将为合肥市创造上万个就业岗位,每年为社会创造上亿元利税,并填补安徽省高端市区购物中心的空白。